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Siposs Antal.
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Ma ötven esztendeje, hogy az ak­
kor még igénytelen kis falu - számba 
menő Ipolyságon két névtelen fiatal 
siheder hangversenyt rendezett Ipoly­
ság közvilágításának alapja javára.

Az egyik névtelen ifjú Bignio Lajos, 
a későbbi világhírű operaénekes, a má­
sik Siposs Antal, az Ipolysági szegény 
kántor fia, kezdő zeneakadémiai nö­
vendék volt.

Siposs Antal a névtelen ifjú Ipoly­
sági szerény fellépte után néhány hétre 
Budapesten egy fényes hangversenyen 
lép föl, a hallgatóságból fölemelkedik 
a világhírű zene-fenomén, Liszt Ferenc, 
tenyere összecsapásával megindít egy 
tapsorkánt, a névtelen ifjút megöleli, 
megcsókolja.

Ez a csók valósággal a múzsa fel­
avató csókja volt. Siposs Antalt ra­
gyogó talentumának leghivatottabb ér­
tékelője Liszt Ferenc elviszi magával 
Weimarba, s csakhamar azt Írja Si­
poss Antal édes apjának:

„Und wenn Ihr Sohn mit dem 
wackerem Fleiss fortstudirt, wird sein 
Name bald unter dem ersten berühm­
ten Virtuosen genannt.“

És Liszt Ferenc jóslata fényesen 
beválik. Siposs Antal hazatérve mű­

vészi körútra indul, briliáns virtuozi­
tását országszerte ünnepük. Elragadja 
játékával magát a királyi párt és az 
egész udvart. Becsben, Prágában és 
más külföldi városokban ugyancsak 
ünnepük művészi kőrútján.

Külföldi körútja bevégeztével az or­
szág szivében telepszik meg, és ze­
neakadémiát nyit, melyben évtizede­
ken át egész müvészgenerációt nevel 
föl. Akadémiájának magas nívóját mu­
tatja az, hogy Liszt Ferenc, ki vele 
benső barátságot köt, tanítványait első 
sorban az ő volt tanítványai sorából 
válogatja.

Mint zeneszerző is a legkitűnőbbek 
közül való. Eredeti átiratos zongora­
müveit,dalait indulóit, ábrándjait, me­
lyeken átvonul a magyar géniusz ih­
lete, az egész országban játszák.

És ez a nagy müvészlélek ma, 
aranyjubileumát itthon, szülővárosának 
falai közt akarja megülni. Váratlanul, 
bejelentetlenül jött, hogy végtelen sze­
rénységével útját vágja annak a lehe­
tőségnek, hogy valamelyes formában 
őt ünnepeljék.

Csak egy sziikebb keretű matinén 
akarja szülővárosának eljátszani müvei 
legjavát. Hálából — mint kijelentette 
— azért a támogatásért, melyben öt­
ven év előtt a szerény, névtelen ifjút 
megyéje és szülővárosa részesítette.
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Holott hálára, mi vagyunk mélyen 
kötelezve azért, hogy csak egy órára 
is körünkbe láthatjuk, és élvezhetjük 
istenadta “nagy művészetét annak, 
aki nemcsak magának, de szülővá­
rosának és szülőmegyéjének is dicső­
séget szerzett, s aki zenei művészvi­
lágunk égboltjának egyik elsőrangú 
ékessége.

* *
*

Siposs Antal született Ipolyságon 1839- 
ben. Első útmutatója a zenében és zongora 
játékban, atyja Ipolysági kántor és jegyző 
volt, ki maga is kitűnő zenész hírében állott. 
A 40-es évek végén Pestre ment, hol Them 
Károly vezetése alatt művelte magát a zon­
gora játékban, de egyszersmint a tanítói ok­
levelet is megszerezte.

Első hangversenye Ipolyságon volt 1859- 
ben, mikor a város kivilágítása céljára ját­
szott s gyönyörű játékával az akkor még 
gyermek művész bámulatba ejtette hallgató­
ságát.

Szőgyéni Bohus Antalné, a fővárosi körök 
egyik előkelősége 1859-ben palotájában hang­
versenyt rendezett, amelynek szereplői közé 
fölkérték Siposs Antalt is, ki akkor a nem­
zeti zenede tanítványa volt. Ő e hangverse­
nyen Liszt Ferencz által átirt Borgiai Luk­
réciát könyv nélkül játszotta oly hatással,

U t i levelek.
Irta: Az öreg.

III.
(Haag, Scheweningen, Bruxelles.)

Scheweningen, julius 28.

Szinte nehéz szívvel hagytuk, el azt a 
bizárr kinézésű, de kedélyes népű Ams­
terdamot ahol oly jól éreztük magunkat.

Utunk Haága felé érdekes képet tár 
elénk. Jobbra-balra apró farmok, kis ma­
jorságok, 8—10 holdnyi legelő és réttel 
amelyeken a hatalmas tölgyü fekete tarka 
hollandi tehenek legelnek. Jön a gazda 
és a szelíd állatot ott kint a legelőn feji 
meg. Azt mondják hogy itt minden te­
hénnek meg van a maga nótája és csak 
akkor adja le a tejet, ha fej és közben azt 
dúdolják neki, s ha a vásáron eladják, 
mindig hozzá kell a nótáját mondani.

Az egész Hollandia ilyen farmokkal 
van tele, közbe-közbe hatalmas birtoktes­
tek, gyönyörű j kastély és kerttel amely 
mellett százával legel a fekete tarka te­
hén. Egy helyen nádas tó mellett visz el 
utunk amelyen ezrével úszkálnak és röp­
ködnek a búvárok, szárcsák és vadkacsák, 
természetes e látványra mindkettőnkben 
felbuzdult a vadászszenvedély és szivessen
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hogy a jelen levő Liszt Ferencz helyéről föl- 
állva éljenezni és tapsolni kezdett, és az ifjút 
megcsókolta, mire az egész közönség óriási 
lelkesedésben tört ki.

Még e hangversenyen felszóllitotta Liszt 
Siposs Antalt, hogy menjen vele Weimarba, 
hol tanítani fogja. Végtelen volt Siposs An­
tal öröme, hogy az akkori kor legnagyobb 
művésze. Liszt Ferenc tanítványai közé fo­

gadta.
De két baj volt. Az akkori Bach korszak­

ban csak rendkívüli nehézségek közt adtak 
magyar embernek útlevelet s ő sem volt ké­
pes ezt megszerezni. Megyéjéhez fordult te­
hát közbenjárásért s Hontvármegye nagy- 
nehezen ki is eszközölte az útlevelet. A má­
sik baj, hogy mint szegény ifjúnak nem volt 
Weimárban való tartózkodásra anyagi ereje. 
Megtudta ezt Huszár Sándor akkori berne- 
cei földbirtokos s két éven át ő segítette 
mint mecénás az ifjú művészt.

1861- ben visszatérve hazájába a Doppler 
testvérpárral körutazást tett az országban s 
mindenütt feltűnt brilliáns virtuozitásával, 
különösen pedig azzal a sajátságos játékmo­
dorával, melylyel a 'magyar zenét kezelte s 
melynek a mai napig is egyik kiváló mestere.

1862- ben Budán a Karácsonyi grófi palo­
tában a király és királyné előtt játszott s 
bravúros játékával a királyi párt s az egész 
udvart elragadta.

1866-ban Becsben, Prágában s más kül­
földi nagy városokban hangversenyzett ki­
váló sikerrel. Itthon többször járt hangver­
senyezni Liszt Ferenccel, s Liszt és Wagner 
Rikard egy hires hangversenyén is ő diri­
gálta a kórusokat.

A 60-as évek végén végleg Pesten telepe­
dett le, egészen a zenetanárkodásnak szen­
telvén életét.

1874—75-ben alapította magán zeneaka­

démiáját, mely azóta évről-évre szebben vi­
rágzik s hol a tanítványok a zongorán kívül 
az ének és zeneszerzésben is alapos okta­
tást nyernek. Tanúskodik erről akadémiájá­
ból kikerült több ezer tanítvány, kiknek ne- 
vezetesebbjei: Almásy Miklós, Horánszky 
Emilia, Feichtinger Edéné, Reitter Angéla, 
Juhász Aladár, Krisztinkovich Béla, várme­
gyénkből Jekkelfalusy Lajosné, Podhorszky 
Gizella és nővére Podhorszky Elza, Ketzr 
Jolán, Kazy Jánosné szül. Sárkány Ilona és 
városunkból Winter Fülöp, kik mindanyian 
hivatott művelői a zeneművészetnek.

Ezüst jubileuma aikalmából tanítványai és 
tisztelői egy ezüst babérkoszorúval befoglalt 
művészileg festett arcképével lepték meg, 
melyet az Ipolysági múzeumnak készül ado­
mányozni.

Siposs Antal mint zeneszerző is a legki­
tűnőbbek között foglal helyet. Szélesen el­
terjedt eredeti s átiratos zongora müveit, 
dalait, indulóit, ábrándjaii, mint a Világosi 
cimbalmost, Damjanics rohamát, Laura da­
lokat, Kossuth parafrázét, Szigligetet, Tihanyt 
Balaton tündérét stb. valódi magyar zamat 
s hatásos kidolgozás jellemzik.

A 80-as években magán zeneakadémiáját
miniszterileg megerősített segély egylettel 
bővitette ki, alkalmat nyújtván abban a sze- 
génysorsu tehetséges tanítványoknak is ma­
gukat a zenében kiművelteim.

Egyik megalkotója az országos magyar 
daláregyesületnek is, melynek több éven át
alelnöki tisztét is viselte.

1907-ben a magyar zeneművészet terén
szerzett érdemeiért, a király, a királyi taná­
csosi címmel tüntette ki a mestert, ki magas 
életkora dacára fiatalos kedvvel tanít és kom­
ponál most is. E mellett elnöke a zeneszer- | 
zők nyugdíj intézetének, számos zenei egye­
sület örökös tiszteletbeli tagja, s egyéb más j
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tisztséget is betölt s igy adminisztrative is 
rengeteget dolgozik a zenei élet terén.

Mostani arany jubileuma alkalmából tisz­
telői s volt tanítványaitól özönével érkeztek 
a levélbeli s távirati gratulációk, többek kö­
zött nagy müvésztársa Zichy Géza gr. Alsó- 
tátrafüredről arcképével kedveskedett neki, 
melyre sajátkezüleg a következő sorokat 
irta:

„Siposs Antalnak, a magyar lelkű kiváló 
zeneszerzőnek ötven éves jubileuma alkal­
mával szívből szerencsét kíván, régi tisztelői 
és szeretettel Zichy Géza gr.“

Szombaton tartandó jubileumi matinéján 
bemutatja legújabb szerzeményeit a Drégelyt 
a magyar szerenádot, a kolostort, mely utób­
biban levő korái szövegét szintén Hont me­
gye szülötte, Prónai Antal dr. irta. Eljátsza 
még a világosi cimbalmost is, amelylyel 50 
esztendővel ezelőtt először lépett föl Ipoly­
ságon.

Egy havi közigazgatás.
E hó 4-én tartotta a közig, bizottság rendes havi 

ülését a vármegye főispánjának távolléte folytán Ma­
rek Károlv alispán elnöklete alatt. Már 10 óra elmúlt 
mikor az alispán az ülést megnyitotta s még nem 
volt 11 óra, a mikor már az albizottságok tarthatták 
üléseiket. A választott tagok is csak feles számmal 
jelentek meg s igy még hozzávéve két előadónak 
igazolt távollétét — bizony sok szék állt üresen a 
zöld asztal körül. Az ülés megnyitása után bemu­
tatta az elnök Hortobágyi Ágost kir. segédtanfelü- 

! gyelőt, kit a vallás és közoktatásügyi miniszter a 
nógrádmegyei tanfelügyelöségtől helyezett át.

Alispáni jelentés.
A szobi járásban Mailáth László lemondása foly­

tán üresedésbe jutott szolgabirói állásra a vármegye 
főispánja Kallós László közig, gyakornokot helyettes 
szolgahirónak továbbá Fáyl Gyula és Rorőczy Lajos 
végzett jogászokat közig, gyakornokoknak kinevezte 

Az üresedésben levő egyházmaróti körjegyzőségbe 
Szanda János helyettes körjegyző lett megválasztva.

kiszállót! ink volna, pár órai vízi vadá- j 
szatra.

lóz a rengeteg sok tehén szolgáltatja a 
szép sárga vajat és azt az ízletes és sok­
szor izgató szaga sajtokat amelylyel vi- j 
lágkereskedelmet űznek a hollandok. Itt 
minden embernek sajt szaga van. Ha a 
vasúton az ember mellé hollandi cmbei . 
kerül szinte gyanúsan szimatolgatjuk 
pedig csak sajt szaga van. 
e Közeledünk a tengerhez, Haágába érünk. 
Ez is egy hatalmas város, behálózva csa­
tornákkal. Itt más vonatra szál lünk mely 
félóra alatt elröpit bennünket a tenger 
partjára Schewetiingenbe.

Páratlan szép kép tárul elénk, előttünk 
a véghetetlen nagy északi tenger, fodros 
hullámaival imitt-amott a távolban him­
báló bárkákkal, a messze távolban óceán 
járó gőzös füstvonalát látjuk.

A partján terül el Európa egyik leg­
nagyobb fürdőtől epe a hires Scheweningen.
A hotelek egész palotasort képeznek pa­
zar fénnyel kiállítva. Hátterében fekszik 
maga a város, mely szintén nagy arányú, 
gyönyörű palotákkal és kertekkel. A fürdő 
telepen a legszebb palota a „Kurhaus“ az 
egész fürdőgócpontja, amelyben gyönyörű 
termek fogadják az elegánsabb közönséget

ahova csak forintos belépti jegy gyei 
juthatni. Van itten minden ami szórako­
zást nyujhat: tánc, koncert, színdarab 
varietéi, olvasó terem, és különféle más 
szórakozásra szolgáló termek.

A fürdő közönségnek ez a találkozási 
helye, mely egész nap zsúfolva van, mert 
fürdeni nem lehet, hideg van esik az cső. 
Fürdés helyett a publikum a tenger part 
fövenyében hentereg, úgynevezett homok­
fürdőt vesz.

Úgy látom, mi is elmegyünk Schewe- 
ningenből anélkül hogy megfürödhetnénk. 
En ugyan ma vettem tengeri fürdőt, de 
csak a hotel fürdő szobájában s csak azért, 
mert ezt tiz napi utazás már felette kí­
vánatossá tette.

A fürdőről jut eszembe, hogy ezen a 
müveit nyugaton a nagy városokban, mi­
csoda primitiv fürdőket talál az ember. 
Például Berlinben nagy reklámok hirdet­
nek egy római fürdőt. Hát mi is felkeres­
tük. Istenem mily primitiv állapot a mi 
budapesti fürdőinkhez képest.

Scheweningen csakugyan világfürdő, 
van itt mindenféle ember, német, dán, 
svéd, norvég, angol, és legtöbb hollandi, 
de alig néhány francia, mert ezeknek meg 
van a maguk szép tengeri fürdője, Ostende, 
Trouville.

Nyüzsgő embertömeg ez itt, mindenféle 
típusokban, és külsőségekben. De úgyne­
vezett elegánciát alig tapasztalunk; alig 
imitt-amott Ízlésesen és elegánsan öltözött 
nő, a férfiak pláne Ízléstelenül esetlenül 
öltözködnek, szinte megbámuljuk hogy az 
itteni gazdag hollandi emberek, micsoda 
durva cs esetlen lábbeliben járnak, a nép 
pedig fa czipőkben kaffog.

A Kurhaus hatalmas verandáján szemlét 
tartunk a publikum felett: A különféle 
országok konglomerátuma. Fürkésző sze­
meink csak imitt-amott fedeznek fel egy 
sikkesebb hölgyalakot, de annál több itt 
a vénasszony, valamint az is bizonyos, 
hogy úgy mint Abbázia, Scheweningen 
is tele van akácfa virággal.

Nálunk a bicikli már rég kiment a di­
vatból, Németországban és itt Hollandiá­
ban még nagy a divatja, -szinte nevetni 
való, mikor 60—70 esztendős elhízott vén- 
asszonyok biciklin száguldanak el mellet­
tünk.

Tegnap a szemle alatt az én Pistámnak 
egy nagyon szép vörös hajú hölgyikéro 
veszett a szeme, kibontott vörös szőke 
haja, igézőén omlott fantasztikus szabású 
zöld kosztümjére, nagy kék szemeivel 
igéző tekinteteket vetett felénk — pardon



augusztus 7, hon T I L A P 0 K 3
A belügyminiszter julius hó 8-ától kezdődő ha­

tállyal az ipolysági nyilvános jellegű kórháznak a 
közkórházi jelleget adományozta; továbbá a garam- 
páldi róni. kath. o'vasúkor alapszabályait jóváhagyta, 
s végül rendeletet bocsájtott ki az irányban is, hogy 
a mozgósítás esetén behívott (visszatartott) tartalé­
kosok, póttartalékosok gyámol nélküli családtagjai 
összeirassanak a segélyezendő családok igénye és 
a segélyek összegének megállapithatása végett.

A kereskedelmi miniszter Vámosmikola község : 
kérelmére megengedte, hogy minden év ápril 6-át i 
és december hó 1-ét követő hétfőn országos állat- ! 
vásárt tarthasson.

Ipolytölgyes községben f. évi julius hó 11-én pos- ! 
tai ügynökség lett felállítva.

• Közegészségügy.
A közegészségi állapot julius havában a vm. t. fő- J 

orvosának havi jelentése szerint általában kedvező 
volt, mert a gyermekek közt a fertőző betegségek 
csak nagyon kis számmal fordullak elő, p felnőttek 
között pedig júliusban kevesebb megbetegedés volt, 
mint júliusban általában lenni szokott.

A hevenyfertőző betegségek közül észleltetek 
kanyaró 4 esetben, hasihagymáz 2 esetben, vörheny 
4 esetben és roncsoló toroklob 8 esetben.

Orvostörvényszéki boncolás volt Nagybörzsönyben 
egy az iparvasut által elgázolt férfi hullán Orvos­
rendőri boncolat volt Nagypeszeken, hol egy 69 éves 
férfi felakasztotta magát. Hullaszemle volt Szudon, 
egy akasztás folytán elhalt egyénen, Felsőturon egy 
talált méh magzaton és Nagymaroson egy önakasz- \ 
tás folytán elhalton.

Ebmarási eset volt 8, valamennyi a budapesti Pás- j 
teur-féle oltó intézetbe küldetett.

Hat gondozásba adott gyermek fölött gyakorolta" j 
tolt hatósági felügyelet. Valamennyi gondozása és 
ellátása kielégítő.

Igazságügy.
Az ipolysági kir főügyésznek julius haváról szóló j 

jelentése szerint az összes letartóztatottak száma 21 |
férfi és 7 nő. Az egészségi állapot jó, halálozás nem 
fordult elő.

Államépitészet.
A kir. főmérnök jelentése szerint az állami és tör- • 

vényhatósági közutak állapota jó volt, közlekedési 
akadályok nem fordultak elő.

A Bajta község melletti állami ut áthelyezés felül­
vizsgálata julius hó 15-én tartatott meg és az útsza­
kasz a közforgalomnak átadatott.

Az ipolysági Korpona patak hidak újból építésére 
julius hó 28-án tartatott meg a versenytágyalás igen 
kedvező eredménnyel; mert az előirányzott költség­
nél mintegy 35 °/o-al olcsóbban lesznek azok vas­
betonból megépithetők.

A kereskedelemügyi miniszter a közig, bizottságot 
felterjesztésére arról értesítette, hogy az ipolysági 
államuti Ipoly hidak újból építését — sokkal vesze­
delmesebb egyéb államuti közúti hidak halaszthatlan 
újból építése miatt — még évekig nem biztosíthatja, 
hanem e helyett az államépitészeti hivatalt utasítja, 
hogy a vizlefolyási viszonyok kedvezőbbé tételére, 
az eliszapolt nyílások kitisztítására illetve mederren­
dezésre a kultúrmérnöki hivatal közbenjöttével — 
továbbá a gyalogjárók kiigazítására is, — műszaki 
műveletet készítsen és azt javaslata kíséretében ter­
jessze elő.

A közig, bizottság a leiratot tudomásul vette,
Állategészségügy.

A törvényhatósági m. kir. főállatorvos jelentése 
szerint az állategészségügyi viszonyok nem mond­
hatók kedvezőnek, mert a sertésorbánc több község­
ben járványosán lépett fel, igy Alsórakoncán 24, 
Hidvégen 18 és Pereszlényben 11 udvarban. Sertés­
vész Hontfüzesgyarmaton 18, Nagymaroson 13 és 
Nagypeszek községben 15 udvarban lepett fel. Ve­
szettség Kőváron és Apátujfaiuban 1 — 1 kutyán lett 
megállapítva. A betegségek elfojtására a kellő int z- 
kedések megtétettek.

Pénzügy.
A pénzügyigazgató jelenti, hogy a folyó év első 

felére vonatkozó adó bevételek összegét pontosan 
nem közölheti, miután az. adóhivatalok az adatokat 
még be nem szolgáltatták. Hozzávetőleges számítás­
sal az adóbevétel kb. 37000 koronával lesz rosszab a fo­
lyó, mint a lm. év első felében volt. Földadótörlós'kb. 
45 -50000 ezer korona lesz a jég rozsda és rovar 
kár folytán.

Sághi Benő bizottsági tag azon kérdést intézte a 
pénzügyigazgatóhoz: vau e tudomása arról, hogy kö­
zönséges pénzügyőrök Ipolyságon a házbéradó ineny- 
nyiségét vizsgálatuk tárgyává tették s ahol időközi 
bértöbbletet tapasztaltak, — hatósági engedély és 
közbenjárás nélkül saját hatáskörükben a háztulaj­
donosokat megbírságolták s az igy kivetett bírságot 
több esetben mindjárt végrehajtásig behajtották.

Kir penzügyigazgató igazolásul kijelenti, hogy ő 
ezen törvénytelen eljárásról csak- 4 nappal előzőleg

értesült s azonnal intézkedett, hogy az eljárás be- 
szüntettessék. A hivatalos hatalommal visszaélő pénz­
ügyőrök ellen a fegyelmi eljárást meg fogja indítani.

A közig, bizottság a fegyelmi eljárás eredményének 
bejelentésére utasította a kir pénzügy igazgatót,

Közgazdaság.
Rázgha Ernő közgazdasági előadó havi jelentése 

szerint az ősziek a későre maradt érés folytán részben 
besiiltek. Az árpatermés minőségre erősen a múlt 
évi mögött maradt. A kapások fejlődése megfelelő, 
azonban a hozzá fűzött reményeknek csak az eset­
ben fog megfelelni, ha augusztus első felében kiadós 
esőt kapnak.

Az aratási munkák befejezettnek mondhatók s a 
cséplés is nagyobbrészt megkezdődött, sőt némely 
helyen feliben el is végeztetett.

A sarjuk alig fejlődnek s ezekből silány termés 
várható

Albizottság ülések.
Az ülés befejeztével a II. fokú erdészeti az útadó 

felszólamlás! és az árva és gyámügyi fellebbviteli 
albizottságok tárgyalták le a beérkezett ügyeket.

A virilisek névjegyzéke.
Az 188G. évi XXL törvénycikk 25. §-a 

I értelmében a vármegye legtöbb adófizetői 
névjegyzékének összeállításának céljából 

I szükséges adó ki mutatások at a m. kir.
I adóhivatalok minden év augusztus havá- 
i nak 31-ig a törvényhatóság rendelkezé­

sére bocsátani kötelesek.
Minthogy azonban ezen kimutatások 

egybeállítása céljából a m. kir. adóhiva­
taloknak szükségük van a 100—200 kor. 
és azon felüli adóval megrótt adófizetőkre 
vonatkozó adatokra, utasította az alispán 
az ö-szes községi és körjegyzőket, vala­
mint Korpona r. tan v irus polgármesterét, 
hogy az adóhivataloknak mindennemű 
ezen ügyben kiadott megkereséseinek so­
ron lcivül elegei tegyenek, az előbb emlí­
tett, adófizetőkre vonatkozó adatokat pe­
dig legkésőbb f. évi agusztus hó 15-ig az 
illetékes m. kir. adóhivatalokhoz terjesszék 
be, hogy azok ezeket a közvetlen adófi­
zetőkre vonatkozó adatokkal együtt fel­
dolgozván az érintett kimutatásokat még 
idejére vagyis 'f. évi augusztus hó 31-ig 
az alispánhoz beterjeszthessék.

i
t;

Pista felé, aki ezeket természetes hogy 
mohón viszonozta is. A kis francia leány 
valóban igéző szépség volt, de intettem 
Pistát, hogy no pazarolja rá idejét, mert 
hisz ez reménytelen szerelem, mert a gar­
dedám nagyon fenyegető álláspontot fog­
lalt el. Időnk pedig nem marad arra, hogy 
ezeket a tekinteteteket megszelídítsük, igy 
hát majd ez a fellobbanó érzelem is el­
múlik — mint ahogy minden elmúlik, s 
igy a szép kis francia leány is majd 
csak egy kedves emlék marad!

Úgy találomra elég jó szállodához ju­
tottunk. Koponyánként fizettünk napon­
ként 7 forintot, és ezért egy pompás nagy 
szobánk és teljes ellátásunk van. A hol­
landus koszttal azonban már torkig va­
gyunk, itt mindent szaftosán tálalnak, 
még a sült csibét is süni barna szószban 
kínálják. Hej de megtudnánk becsülni egy 
tál jr paprikás csibét!

Tegnap egy kávéházban egy szörnyű­
séges snapszféle italt ittunk, mintha 
csak egy-egy poloskát nyeltünk volna el. 
Az ón gyomrom valahogy csak elbánt 
vele, de a Pista tünkre ment tőle, egész 
délután egész este kiizködött vule. Már 
azt hittem bele betegszik, de éjszakára 
kelve ugyan azon útvonalon melyen hozzá

jutott megszabadult tőle. Hát Hollandiában 
több snapszot nem iszunk.

Délutánra megállóit az eső. Helyette 
dermesztő északi szél kergeti fejünk fe­
lett fi szürke felhőket, a tenger óriási hul­
lámokat vet, szinte azt várjuk mikor ér­
nek ide a jéghegyek hátukon a jeges­
medvékkel. Es még ilyen időben is akad 
olyan hüllő természetit ember aki a ha­
bokkal taszigáltatja a derekát. De ilyen 
ember igazán őrült vagy szent vagy ha 
nem, hát legalább fóka volt az öregapja. 
Hátha ilyen idő marad pár napig, kiürül­
nek a hotelek elszökik a sok vendég s a 
hotelick vakarhatják a fejüket, mint a 
csákvári fazekas feldőlt szekere mellett. 
Nem hoztunk se bundás bőrkabátokat so 
szőrcsizmákat, pedig ugylátom most julius 
végével elkellene:

Hideg kvártély biz ez a Scheweningen.
Eli is kotródunk mi holnap innen.
Ez az expedíciónk tehát befagyott Hol­

nap délben indulunk innen Rotterdamon át 
Bruxellesbe s ha lehet, még aznap este 
Ostenclcbe. Az északi tenger e déli sarká­
nál talán más világot találunk, itt dider­
gőnk, ott talán majd izzadunk, do akár­
hogy is lesz a f ránézi a emberekkel ós a

francia szokásokkal jkönnyebben megba­
rátkozunk ; hisz ez utóbbiakat mi már 
itthon is gyakoroltuk.

Még ma este egy német koncertet, hol­
nap délben pedig egy hollandus ebédet 
végig szenvedünk; aztán el — nem Kré­
tába, hanem Ostendébo.

Egy aggodalmam van még, Pista a vö­
rös francia leánnyal, nem tudom reggelre 
nem-e ugrik meg? De az éjjel majd zárt 
ajtók mellett vigyázok rá, — de ha még 
is elszökik én is szököm valakivel ha 
akad rá vállalkozó a terjedelmes hollandi 
dámák közül!

Bruxelles, julius 30.
Tegnap délben Scheweningcnt minden 

lelki ráz kódtatás nélkül szerencsésen el­
hagytuk. Hangán. Rotterdamon át, mely 
utóbbinál mintegy másfél kilométeren ke­
resztül tengerüblün megy át a vonat, az­
tán Antvcrpont elhagyva, délután G óra­
kor Bruxellesbe érkeztünk.

Itt. is találomra mentünk vendéglőbe a 
„ Grand Hotel “-be a hol csak szobáért fi­
zettünk Ili frankot naponta. Csak másnap 
reggel értettük meg, hogy ez a nagy ár 
egy szobáért teljesen indokolt volt, mert 
azt nemcsak mi kettőn laktuk, hanem
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augusztus 7

i| hétről.
augusztus 6.

Az „élet“ . . .
Alig hajnalodik még és a máskor 

csendes, végtelen mezőkön máris éles 
sípolások visszhangoznak.

A cséplőgépek hívják munkára az era- 
bereket.

Mikor a városi éjjeli mulatóhelyek 
közönsége búcsúzni kezd a mulatságtól 
és a fakó arcú gavallérok haza felé száll­
nak, akkor megindul a lenditőkerék és 
sötét estig szakadatlanul zug a cséplőgép.

Körülötte iparkodó kezek gyűjtik zsá­
kokba az „életet“, az uj búzát.

Az ország lakossága pedig türelmet­
lenül lesi a végeredményről szóló híre­
ket, ami nem is csoda, mikor a tavalyi 
mostoha termés és az ezt követő óriást 
drágaság után, még csekély hét millió 
métermázsával kevesebbet igér az elő­
zetes becslés.

Van rá azonban remény, hogy ez a 
szám kisebbedni fog, mert majd mindig 
több lett a tényleges eredmény, mint az 
óvatos becslés.

Ha azonban tekintetbe veszszuk az 
általános mezőgazdasági helyzetet, akkor 
dacára az idei gyengébb búzatermésnek, 
még sem olyan vigasztalan a jövő. A 
múlt évet az tette ínségessé, hogy nem­
csak a búzatermés volt gyenge, hanem 
az óriási szárazság miatt, más sem
termett. , ......

Az idén a négy fő kalászos közül a
többi három jobb termést nyújtott, mint 
a múlt évben. Már ez is sokat pótol.

Ezenkívül a sok eső, bő burgonya, 
kukorica, szőlő, hüvelyesféle és káposzta­
termést igér

Emellett az állattenyésztésünk sem 
szenved szükséget, mint tavaly.

A kiéhezett jószág, jó legelőt talált 
eddig mindenfelé és a gazda padlására, 
máris sokkal több takarmány van felrak 
va mint tavaly, pedig a sarjut meg két­
szer is kaszálják az idén.

Amint látható, nem kicsinylendők azok 
az ellenszerek, melyek a gyenge búza­
termés következményét enyhíteni fogják 
és ha nincs is okunk valami nagy ör­
vendezésre, azért még sem nézünk re­
ménytelenül az ősz elébe.

Lelkészbeiktatás Ipolyvecén.

E hó 1-én vasárnap volt az ünnnepélyes 
beiktatása az ipolyve-Ipolysági egyház evan­
gélikus papjának: Dcdinszky Aladárnak.

Az igtatást Händel Vilmos főesperes vé­
gezte, az alkalmi szónoki beszédet pedig 
Stur Pál fehérkuti lelkész mondotta.

A főesperes adott karizmája szerint nagy 
hatással beszélt kiindulván beszédjében aja-
vában folyó mezei aratási s betakarítási munka
képéből s hangoztatta, hogy a ki hü volt, 
szorgalma., munkás az nagyobb eredményt re­
mélhet, mert ingyen munka nélkül nem ad 
az ur semmit. Így van ez a vallási mezon 
is az uj lelkész különösen szem előtt tartsa 
Luk. Ev. IX. 27 versében írottakat: „Ki kezet 
az eke szarvára veti s hátratekint az nem al­
kalmas az Isten országa építésére.“ Azért a 
lelkészt melléktekintetek ne vezéreljem, a gya­
kori hátratekintésnél hiba esik >- a hiba azu­
tán meglátszik az aratásnál. — Hogy ml ,a 
lelkész feladata ? elmondta a mai ünnepi szó­
nok. Beszédéhez csak egyet kell különösen 
hozzáadnom, úgymond a főesperes tudniillik 
azt, hogy a pap legyen a népnek elő bibhaja 
mert nem elég, ha a pap szépén beszel, a 
pap példás élete legyen az ő népének bib­
liája. A példát pedig, a cselekvésre, meg­
adta az ur Jézus Krisztus.

Az igtatási beszéd végeztével, s az uj lel­
kész hon és egyházhüségi fogadalma letevésé 
után, főesperes az oltár köré gyűlt vtcei es 
sági hívek s presbyterek jelenléteben kellő 
magyarázatok és intések kíséretében úgy 
jobbra, mint balra, átadta a beigtatott le - 
késznek az uj papi hi vány i melyben a köl­
csönös kötelességek foglaltatnak úgy szellemi 
mint anyagi szempontból.

Egyszerű szavakkal szólott a szivekhez az 
Isten házában Stur Pál szónok, de nagy lelki 
haszonnal vázolta s magyarázta Pál Apos­
tolnak a Korinthusiakhoz I. lev. IV. fejez, 
j 1—6 versekben foglalt szent lecke alapjait 
azt a kérdést: Milyen legyen a keresztyén lel­
kipásztor? felelet: Legyen hü 1., a J. Krisztus 
tanításához 2., nyájához 3., önmagához. 

Hogy a j. Krisztushoz hü lehessen a ke-

dketendégeink is voltak éjszakára. A 
nálunk — poloskának neveznek.

A belgák ' fővárosából alaposan ki va- 
vagyunk ábrándulva. a agy város fe nyes 
üzletekkel, mozgalmas élettel, de azt a 
piszkot amit itt a legelőkelőbb utcában 
is találunk, c<ak valami Balkán városban 
várta volna az ember. Vannak monumen­
tális szép épületei, de ezek közó a ki­
rályi palota bizony nem tartozik; az igaz­
ságügyi palota bámulatosan szép. Szobra 
nem sok van,ezek közül Bouillion Gottfridó 
nagyméretű, nagyon szép a katedrális temp­
lom is. , 1

Az utcai élet igen élénk, itt mar hem­
zsegnek az utcák a dologtalan semmittevő 
emberektől. De drágaság az van minden­
ben, egy szerény vacsoráért fizetünk 8 
frankot. Reggel 8 óra előtt az üzletek 
zárva vannak, sem reggelizni—sem borot­
válkozni nem lehet.

A fraternité, egalitó,liberty itt mar min­
denben megnyilvánul, ellentétben a német 
városok komoly rendjével és pedáns tisz­
taságával. De persze Bruxelles a Bcbelck, 
Bokányiak, és Izrael .Jakabok mokkája. 
Férfiak és nők külsején azonban a német 
és holland nehézkesség és ízléstelenség 
után itt már sikket és eleganciát bőven 

k.

Bruxelles éjjeli világát is ismerni óhajt­
ván, kellő adresz birtokában felkerestünk 
egy Ízlésesén és bizonyos rejtelmességgcl 
berendezett kávéházat, ahol hölgyek szol­
gálnak fel. Alig léptünk be két megvi­
selt dáma azonnal mellénk telepedett s 
kedveskedéseivel halmozott el ; úgy lat­
szik gyűrűink* nagy hatással lehettek reá­
juk s kinézték belőlünk hogy Oroszok va­
gyunk — s gyűrű nélkül fogunk távozni. 
Én azonnal tisztában voltam a helyzettel 
s a további fejleményeket be nem várva, 
két kávéért kifizettünk 5 frankot s idejé­
ben megugrottunk.

Ma délelőtt a várost végig kocsiztuk, 
megnéztük Bruxellesnek egyik specialitá­
sát, a csipke gyártást, ahol bámulatos 
szép és nagy értékű tárgyakat láttunk, tci- 
mészetes hogy az élelmes gyáros a nya­
kunkba sózott egy pár csipke dolgot. A 
mint mondják a csipke gyártást nagy ve­
szedelem fenyegeti, amennyiben a brux- 
ellcsi csipkék kimennek a divatból.

Bmxcllest úgy nagyjából megszemlélve 
délben vasútra ültünk s megindultunk 
Ostendébo, az ostendei tapasztalatokról 
majd külön levélben számolunk be.

resztyén lelkipásztor annak főfeltétele az, hogy 
tanításának alapja a szent Biblia legyen, itt 
vannak a békeséges és üdvösséges igazságok 
megírva. A lelkész ajkain legyen az Isten 
igéje oly tiszta, mint a harmat gyöngye édes, 
mint a méz és hatalmas mint a kétélükard. 
Legyen a lelkipásztor továbbá hü, egyházá­
hoz, melynek ö a feje, vezére. Nem könnyű 
dolog e hűség! mikor néhány száz vagy ezer 
lélek legfőbb javairól van szó! Érdem már 
egy családot is jól kormányozni, hát még 
sok családot? És sok családból áll épen az 
egyházközség. Itt igen bölcsnek, férfiasnak 
s igazán hűnek kell lenni. A lelkipásztor, 
híveinek ügyes bajos dolgaiban is első ta­
nácsadója s mindenekfelett ő a népének atyja 
a nyájnak pásztora kihez tévelygők az üldö­
zöttek, viszálykodók- az özvegyek és árvák a 
betegek, haldoklók fordulnak vágyakozó bi­
zalommal. Ám legyen végül a lelkipásztor 
hü önmagához is. Nyilvános pályáján nyil­
vános ítéletnek van alávetve. Dicséret, elis­
merés, gáncs és gyalázás egyaránt érheti. A 
lelkész Jelgyen hü önmagához ; dicséret ne 
tegye kevélyiyé gáncs ne tegye közönbössé. 
A^derék harcos nem fut tel a csatatérről s nem 
is végződik minden harc diadallal; hü követ­
kezetes azonban a lelkivezér, fogadalma szel­
lemében önmagához mindig legyen.

De nemcsak a papok, henem a hívek bal­
gátok is legyenek igazán hívek a J. Krisztus­
hoz, a papjukhoz s önmagukhoz. Semmisem 
könnyíti meg úgy a pásztor munkáját, mint 
a nyáj hűsége. A hol vezér szeretettek között 
megvan a bizalom, szeretet egyetértés; a 
hol nincs oldott kévékként való szertehullás 
ott minden teher könnyű, ott megvan az égi 
áldás s ragyog a fejek s szivek fölött az 
üdv koronája.

A templomi ünnep után, a kissé szűk, de 
szép papi lakban, valamint annak udvarán 
sátor alatt az egyház bőkezűségét dicsérő 
ebéd, majd tánc, este vacsora s ismét reg­
gelig tartó tánc következett, a mikor a jó 
kedv áldása megszállta úgy a szép számban 
jelenlévő úri népet s a hölgy közönséget 
(noha sokan hiányoztak), mint a nagy n .pót 
megért istenadta népet.

A megjelentek sorában különben ott láttuk 
Händel Vilmos főesperest, Km^ec István al- 
csperest nejével s Ilonka leányával és Mar- 
csek Vilmával (Szarvasról), Fényes Lajos 
volt guttai pap, most hanti birtokost Ipoly- 
nyékról családjával, s Herceg Vince. Rimely 
szhiró, Seffarovszky, Kram ár Samu, Dedinsz- 
ky János (bácsmegyei), Algőver. Dianovszky 
Lanstyák ft úri lelkészeket stb. kiket mindet 
az uj lelkész, s felesége elhalmozott a szí­
vességnek minden jeleivel, úgyszintén az 
egyház s a község képviselői vallás különb­
ség nélkül megjelentek s a sok vidám fürge 
falusi leány, legény s menyecskékkel és éle- 
inedetl kuniakkal.

A díszes ebédnél a felköszöntőknek vege 
I hossza nem volt, a mikor a főesperes, ales- 

peres, a volt, az uj (Seffarovszky s Dcdinszky 
Aladár), továbbá Fényes. Kram ár, Dcdinszky 
János, Algőver lelkészek, s Herceg Vince 
Ipolysági főjegyző, valamint a meg nem je­
lenhetett, de üdvözlő levelet küldött némely 
meghívottak, igy: Baltik dr. püspök, Marti­
novich Ipolysági törv. sz. elnök, Ivánka László 
Lipeeey Ervin főügyész, Himmler Sándor dr. 
stb. soraiból számos egyházi, honi 
és vece Ipolysági igazság és erény 
lókra bőven talált.

Legyenek ezen hirdetett igazságok 
termésre jogosító biztos kilátások!

s honit 
szúszó-

gazdig

Etienne.

A H. S. K tenniszvensenyöi- 
A Honti Sport |Klub házi tenniszverse- 

nyei e héten folytatódtak, midőn is a két 
férfi egyes, a férfi páros és vegyes páros ver­
senyeket tarolták meg. A versenyeken számos 
szép mérkőzésnek voltunk tanúi, melyek bi­
zonyságául szolgálnak annak, hogy Fehler 
János tréner vezetése alatt nagyot haladtak 

I a Klub tagjai a játékban. Csodákat a tréner 
: sem művelhet, s igy a budapesti jó játékosoktól
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még mcszsze állanak, azonban a játék ní­
vója sokkal jobb a tavalyinál, s alapul szol­
gál a továbbfejlődésre.

Érdeklődéssel várják az országos versenyt, 
a melyen alkalom lesz összehasonlítást tenni 
az idegen versenyzőkkel s Ítéletet mondani 
a tényleges haladásról.

Az idei országos verseny a részvétel tekin­
tetében még nagyobb arányúnak ígérkezik, 
mint a tavalyi. Ismét találkozót adnak itt leg­
jobb játékosaink. Segner Pál, a mennyiben 
ismét győztesként kerülne ki a versenyből, 
végleges nyerőjévé válna a bajnoki serlegnek. 
Ezért erősen készülnek a többi vctélytársai, 
hogy az idén a győzelemtől elüssék őt. Va­
lószínű résztvevője a versenynek Zsigmondy 
Jenő is, ki jelenleg óriási formában van, 
mit legutóbb a Tátrában elért azon ered­
ménye is bizonyít, hogy az eddig még magyar 
versenyző által le nem vert cseh bajnokot, 
Raznyt is sikerült megvernie. A versenyre a 
vidékről is számos helyről készülnek: igy 
Besztercebánya, Balassagyarmat, Esztergom, 
Korpona játékosai közül többen megígérték 
részvételüket.

Az Országos Lavn Tennis Szövetség is tá­
mogatásban részesíti a versenyt s e célra két 
szép dijat már el is küldött. A verseny dí­
jazására szükséges 25 dijra a két fenti díjon 
kívül egy-egy dijat ajánlottak fel máris Czo- 
bor Imre, Czobor Miklós és Moldoványi Ist­
ván.

A házi versenynek eredménye a múltkor 
közöltökén kívül a következő:

Férfi egyes (open.) Első forduló Salkov- 
szky Imre bye, Marikovszky László bye, Co- 
bor Miklós mv. Moldoványi István W. o. 
Salkovszky Jenő mv. Oláh Lajost 'U -i Rácz 
Pál mv. Konkoly T. Endrét 6—1, 6—2, 
Czobor Imre bye, Hámos Aladár bye, Fodor 
Richard bye.

Második forduló: Salkovszky Imre-Mari­
kovszky 6— 1, 6—1 Salkovszky Jenő Czo­
bor Miklós 6—2. 9—1, Rácz—Czobor Imre 
% 6/a, Fodor—Hamos 3—6, 6—1, 6—2.

Harmadik forduló: Salkovszky Imre Sal- 
kovszky Jenő */» 6/», Rácz P. Fodor k ■>

Döntő: Rácz—Salkovszky Imre W. o. Te­
hát első Rácz Pál, második Salkovszky Imre, 
harmadik Salkovszky Jenő cs Fodor Richáid.

Férfi egyes (handicap) Első forduló S.d- 
kovszky Jenő (~T) mv. Moldoványi! ( o) 5 2
8—10, 6—3 Fodor (Ü'K) mv. Konkoly Th. 
Endrét (s«) 6-1, 6-2 a többi bye.

Második forduló: Kazy (8lo) — Rimély 
(15) 6—3, 6—4 Rácz (%) — Csermák E. 
(15*;,.) 6—2, 6—4 Marikovszky (.’•«) — Czo­
bor M. ("!.) V» "U W. o. Salkovszky Jenő 
(*!„) — Czobor Imre (0) C .",i r'* Fodor 
Sárpy (;';.,) 6—4, 6—2, Martinovich E. (15) 
- Dabis (15 *Ib) 2-6, 9-7, 6-2, Marti­
novich G. (15 ’ie) — Hámos % 6—4 6—4, 
Salkovszky Imre (0-L>) — Oláh (*■«) 6—3, 
6—2.

Harmadik forduló : Rácz—Kazy 6 2, 6 2
Salkovszky Jenő—Marikovszky W. o. Marti­
novich E.—Fodor 6—0, 4—6, 6 3 Sal­
kovszky Imre—Martinovich G. 6—4, 6—4

Negyedik forduló Rácz—Salkovszky Jenő

7—5, 6—2 Salkovszky Imre—Martinovich E. 
7—5, 7—5

Döntő még folyamatban. Rácz és Sal­
kovszky Imre közt. Harmadik lett Salkovszky 
Jenő és Martinovich Ernő.

Férfi páros handicap. Első forduló Rácz 
P.—Sárpy B. (0) — Dabis—Csermák (15) 
6—4, 6—2 a többi bye.

Második forduló : Salkovszky Jenő—Kon­
koly (0- fő) Czobor M— Rimély (4!e) 6—3, 
9—7. Rácz—Sápy—Kazy—Marikovszky (O'*!«) 
6—1, 6—2 Martinovich E.—Martinovich G. 
("1«) Fodor—Oláh (O' 3]o) 6—3, 6—3 Sal­
kovszky Imre—Czobor Imre—Hámos—Mol­
doványi. \V. o.

Harmadik forduló : Rácz—Sárpy—Sal­
kovszky—Konkoly T. 6—3, 6—2, Salkovszky 
Imre—Czobor Imre— Martinovich—Martino­
vich 6|a "la

Döntő Czobor I.—Salkovszky Imre—Rácz 
—Sárpy 6—4. 6—3. Tehát első Czobor 1. 
—Salkovszky Imre pár, második Rácz— 
Sárpy pár, harmadik Salkovszky Jenő —Kon­
koly és Martinovich—Martinovich pár.

Vegyes páros handicap: Első forduló Rácz 
Lili — Marikovszky — Diaskóczy M.—Czobor 
Imre 1—6, 6—1, 6—4, Csermák R.— Sal­
kovszky lmre(0'15) — Heffter 1.—Salkovszky 
Jenő (0) 7—5, 6-2, Huber M.—Rácz P. 
(3ig) — Druskóczy A.—Martinovich G. (15! a) 
6—1, 6—3, Draskóczy E.—Fodor (2ia) — 
Draskóczy V.—Hámos (1«) 6—3, 6—4 

Második forduló: Huber M.—Rácz—Dras­
kóczy E.—Fodor 6—-3, 7—o, Csermák Sal­
kovszky Imre—Rácz L—Marikovszky 6..A, 
6—1.

Döntő még folyamatban.

Egyházi zene. Holnap, szombaton reggel 8 
órakor a r. kath templomban Schreiber Aladar es­
peres plébános csöndes misét mond, melyen Siposs 
Antal a jubiláns zeneművész fog orgonáim, ami a 
hívőkre nézve ritka műélvezetet jelent.

_Siposs —■ matiné. Siposs Antal, az
országos hii'ü zongora művész ős zene­
szerző, városunk jeles szülötte ti i meg itthon 
szerényen minden zajosabb.ünneplés elől ki­
terve művészi pályafutásának arany jubile­
umát. E hó 7-ón szombaton délelőtt 11 
órakor a polgári leányiskola dísztermében 
matinét tart, melyen bemutatja legújabb 
szerzeményeit, a Drégely-1 Magyar Szene- 
rád-ot, és a Kolostor-1. Eljátsza még a 
Világosi cimbalmos-1 is, melylyel 50 év előtt 
lépett föl először Ipolyságon. Ezen a ma­
tinén szívesen látja vendégül régi barátait, 
ismerőseit és mindenkit ki a szép zene 
iránt nemes fogékonysággal bir. Ez a ma­
tiné vidéki peri féri kon ritkán előforduló 
első rangú művészi eseményt képez és 
városunk közönsége nemcsak a nagy mű­
vészt, de az önmaga müórzókét is becsüli 
meg, ha a nagy mester briliáns művésze­
téből igaz gyönyörűséget meríteni kíván. 
Külön meghívót nem bocsátottak ki, és 

belépti dij nincs.

0 K

- Karafiáth Jenő dr kitüntetése. A magyar 
jogvégzett ifjak hivatalos szervezete, az Ügyvédje- 
lö.tek Országos Egyesülete, Karafiáth Jenő dr. kir. 
jogügyi segédfogalmazó lapunk kiváló munkatársá­
nak elnöklete alatt rendkívüli közgyűlést tartóit. A 
népes közgyűlésen elnök bejelentette az elnökség 
lemondását, mire a közgyűlés a lelépő elnökségnek 
az országos egyesület érdekében két esztendőn ke­
resztül kifejtett ügybuzgó tevékenységéért egyhan­
gúlag jegyzőkönyvi köszönetét szavazott és érdemei 
elismeréséül Karafiáth Jenő elnököt tiszteleti elnökké 
választotta meg.

— Ev. Isteni tisztelet Ipolyságon. Va­
sárnap c hó 8-án délelőtt 10 órakor Ipoly­
ságon az ev. templomban Dedinszky Aladár 
lelkész isteni tiszteletet fog tartani.

- Eljegyzés. Vettük alábbi jelentést: paczolai 
PaczolayZoHán dr. Nográdvármegye. törvényhatósági 
bizottságának néhai paczolai Paczolay Gyula Honi- 
vármegye árvaszéki elnöke és neje szül LiebstöCid 
Antónia fia jutius hó 29-én tartotta eljegyzését Ba­
lassagyarmaton nemes Kacskovich Máríhával néhai 
nemes Kacskovich Ferenc földbirtokos és neje szül. 
tomkaházi és folkusfaivi Thomka Irén leányával.

— Anna-bál Pöstgénben. A hagyo- 
l mányos Anna-bál Pöstyénfürdőn ezidén a 
! szokott ünnepségek közt, de még u szó- 
j kottnál is nagyobb közönség jelenlétében 
I zajlott le. Az Alpár műépítész miivósze- 
! tét hirdető nagy és díszes gyógyteremben 
j alig jutott hely a nagyszámú látogatónak,
I a kik közölt a fürdőtulajdonos Erdűdy 
: grófi család tagjai is helyet foglaltak. Rös- 
i tyéri ez évben rekordra dolgozik, ainony- 
! nyiben a fürdővendégek száma máris a 
! tizedik ezerben jár.
I — Az anyakönyvezés köréből. Lits Gyula fő- 
I ispán Vajda Barna palásti lakos eddigi anyakönyves 
: helyettest ezen viselt tisztségétől saj.it keretűiére 
: felmentette és helyébe egyidejűleg Bakos Gyula 
i jegyző segédet nevezte ki teljes hatáskörrel

— A pénzügy köréből. Wagner István selmeci 
kir adóhivatali díjtalan gyakornok az Ipolysági ni. 
kir. pénzügyigazgatoság vizsgáló bizottsága cioit az 
adutiszti vizsgát egyhangú képesítéssé! etude.

— Építkezések Pöstyéníúrdöben. A leg­
utóbb kiadott hivatalos vendégnevaor szerint 
tavalyhoz kepest közel 20UU főnyi szaporu­
latot mutat tol. A vendégek száma máris meg­
haladja a kilenc ezret, úgy, hogy a fürdő ve- 

I zető körei egy uj, hatalmas aranyu iszapfürdő 
építését végleg elhatároztak. Az eiőmunkala- 

I tokát dr. Szontágh Tamás főgeologus a na­
pokban fejezte be. A két millióra előirány­
zott építkezést az ószszel fogjak megkezdeni. 
Itt említjük meg, hogy Pústyénbe imp nap 
után tömegesen érkéznek külföldi vendegek is.

— Halálozás. Mell Lajos a nagymaros-visegrádi 
takarékpénztár titkára életének 23 éveben, julius 
hó 29-én Nagymaroson meghalt, julius 31-én d. u. 
5 órákkor temették el nagy rés..vét mellet a nagy­
marosi sirkertben levő esaiádi sírboltba

— Öngyilkosságok. Ipoly pás/, tun i". hó 
í 8 án reggel o órakor Pető Lajos 56 eves 
S gazdaember felakasztotta magul. Mire íe- 

Jesége es fitt a kötelet elvágták Pete Lajos
már halott volt

—NagypeszekenDeá/vJáiiOS 69 éves gaz­
dáéin bér felakar-/.tut1 a magát os meghalt. 
Tettének okát nem tudjuk.

— Ev. templom számadás. Julius 31-én Ipoly­
ságon megejtették az ev templomi számadást Jelen 
von Händel Vilmos fócsperes, Krug e István ales- 
peres, Dedinszky Aladár Ipolyvece- ipoiysági lelkész 
és Draskóczy Béla a leköszönt s ipi.lysn'.'i cgyház- 
fcliigyeiőve megválasztott voH pénz. l olkusiiázy 
Sándor pénztáros utódja. A bizottság Draskóczy 
Be a kimerítő előterjesztéséből meg verődött ak- 
taszerüen arról, hogy a pénztár teljesen rendben 
van (a pénztár vagyona jelenleg 1020 kor. s a fö- 
esperesnél 22 > kor. j; a bizottság u y Bőin r Pál 
ellenőrnek, mint főleg a példás lcF.iismeretü Fol- 
kusházy Sándornak őszinte s hálás köszönetét sza­
vazott.

Siroliit
Emeli az étvágyai és a testsúlyt, niegszüo* 
lett a köhögést. váladékot éjjeli tzzadásL

Tüdőbetegségek, borútok, szamár- 
köhögés, skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva. 
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— Búcsú a tiz forintosok tói. Az 
Osztrák Magyar Bank jelenti, hogy a 
„tízforintos" bankjegyeket kivonják a for­
galomból. Végérvényesen kivonják. Még 
csak augusztus 1-ig váltják be, aztán már 
nem. Olvasván e hirt, az ember szinte 
meghökken. Ejnye, hogy a csuda vigye 
el, milyen is volt az a tízforintos bank­
jegy? Es nem tudunk rá emlékezni se­
hogy. Milyen volt a színe az alakja ? 
Csak annyi bizonyos, hogy az egyik ol­
dalara Tíz forint volt írva, a másikra Zehn 
Gulden. A feledés ime teljesen elnyelte 
a jó öreg régi tízforintost, amelynek ez a 
legújabb keletű hivatalos nekrológja is 
csak formaság, mert hiszen mar régen 
nincs forgalomban ez a kétes emlékű 
osztrák értékű bankjegy papiros. A hiva­
talos búcsúztatása különben igy hangzik : 
Az Osztrák-Magyar Bank 1901. szeptem­
ber 2-iki hirdetményével bevont, 1890. 
május 1-i kelettel ellátott „Tiz forint “-os 
o. é. bankjegyeit, amelyeket a bank főin­
tézet és fiókjai ez idő szerint még becse­
rélnek, ez évi augusztus 31-iko után sem 
beváltásra, sem becserélésre el nem fo­
gadjak és e nap után a banknak az em­
lített bankjegyekkel szemben való minden 
kötelezettsége megszűnik.

— Legeny virtus, kontón f. hó 1-én megtartott 
búcsú alkalmával Kaszman Lajos, Gáspár János, 
Gáspár József és Péli Sándor loníói lakosok az oda 
Szazdrol vendégnek jött Bunkó Jánost egy leány 
miau — megtámadtak, Bunkó Janos a túlerő elöl 
Rúzsnak Józsefné lakására menekült, a iiova a tá­
madók őt követték, hogy me,„verjék és az ablakot 
egy vas járomszeggel feszegették, mire Benko János 
forgópisziolyából egy lövési tett az ablakon keresz­
tül, de szerencsére senkit sem talált. A esendői ség 
a táncot rögtön beszüntette.

— Nyaraló gyermekek Zebegény-
ben. A budapesti szünidei gy ormuk Lelep 
egyesülőt zobegényi telepéről szá tiz le­
ányka utazott a fővárosba Hajós Mariska 
os Szabó Remiin tanítónők vezetésével. A 
a leánykák a júliusi bob.apói töltötték ti

augusztus 7.

— Nyúl helyett embert lőtt. Nagy- 
peszeken e hó 3-án hajnalban Pap János 
orvvadászat közben az őt meglepő Dudás 
Jánost halántékon lőtte. Azzal védekezik, 
hogy nyúlnak nézte Dudást. Dudást be­
szállították az Ipolysági közkórházba, hol 
fejéből a golyót kivették. Pap Jánost a 
csendőrség az ügyészségnek adta át.

— Nyári mulatság Nagymaroson. A nagymarosi 
nyaraló ifjúság vasárnap tartotta meg rendes nyári 
mulatságát, melyet hangverseny előzött meg A ko­
rona szálló nagytermét és szépen feldíszített udva­
rát nagyszámú közönség töltötte meg. A hangver­
seny keretében Gugenheim Ella, Meri! tanár tanít­
ványa aratott kellemes hangjával zajos sikert. Ei­
senbach Margit monológot adott elő, mig László Jenő 
kupiéival, Schulz Olga pedig néhány kabarét dallal 
ragadta tapsra a hallgatóságot A hangverseny után 
a szépségverseny eredményét hirdették ki. A leg­
több szavazatot May Olga Gizi és Manci, Hirsch­
feld Böske, Bloch Margit, Kardos Méla, Kálmán Re- 
née és Neustadt Irén kapták Éjfél felé tánc követ­
kezett s e közben kellemetlen incidens zavata meg 

az ünnepei. Egy fiatalember ugyanis inzultálta az 
egyik rendezőt s igy a táncnak hamar végé lett.

— Gyermekszlnelőadás Szobon. Vasárnap Szo- 
bon az ottani gyermekek szinelöadást rendeztek az 
„Országos Gyermekvédő Liga“ javára a Schőfer- 
féle házban. A szereplők voltak : Singer Sarolta, 
Obláth Ella, Perlusz Aranka, Obláíh Margit, Neu- 
berger Rózsi és Obláth Fülöp. Az előadás jól si­
került, eredménye általános tetszés volt. A jövedel­
met az „Országos Gyermekvédő Liga“ rendelkezé­
sére bocsátották.

zehegényi telepen. A második nyaraló cso­
portba beosztott száztíz leányka hétfőn reg­
gel utazott el egy hónapi tartózkodásra 
Zcbegénybe.

— Pincetörő. Ipolyszakállomn f. hó 2-án éjjel 
- állítólag Róth János - Kossány József pincéjét 
feltörte és onnan két akó bort s egyéb tárgyakat 
ellopott. Nevezettet a Iontól csendörség az Ipolysági 
kir. ügyészségnek átadta.

— A világ vége. Egy ameiikai v-illás- 
ttlaph , aki jelenleg Shitokbau él, megjö­
vendölte hívei számára a világ végét. Sze­
rinte szeptember ló-én, szerdán, este tiz óra 
húsz perckor vége lessz a világnak. Min­
den igazhivő készülődjék el jól orré a pil­
lanatra s a házak tetején hófehér ruhá­
ban várja meg a kövoikozendőket. Az ég 
megbomlik, s a föld atomjaira morzsolódik 
szét s a nap ide oda bolyong a világűrben. 
A kritikus napon a próféta is híveihez 
csatlakozik és látni fogják, hogy mig az 
összes emberek mind elpusztulnak, ő híve­
ivel az örök élet országába fog átrepülni.

— Tűz. Nagypeszekcn múlt hő 26-án déli 12 óra 
tájban Bogácsi János lakóháza leégett. A kár 1000 
korona.

— Szabóüzlet áthelyezés. Csepreghy 
István jó hírnevének örvendő szabőmiihe- 
lyót az Újvárosba (Vasúti ut) helyezte ál. 
és azt a mai kornak megfelelően rendezte 
be. Őszi és téli szövetek nagy választék­
ban állanak a t. közönség rendelkezésére.

— Gyügyi gyógyfürdő. Ipolyságról 1 
órai kocsiút. Kellemes kiránduló hely. Min- 
dennnap olcsó és jó étkezés. Ünnapnap ci­
gányzene. Egy fürdő fürdőruhával 50 fillér. 
Kénes szabadfürdő a külömböző reumás ba­
jokra és idült gyulladásra. Hideg szénsavas 
fürdő szív és idegbajoknak Tiszta levegő, 
fenyvesek mellett. A viz ivásra jónak bizo­
nyult az emésztési zavarok, gyomorsavanyu- 
ság, gyomorhurut, aranyeres bántalmaknak, 
alhasipozsga, sárgaság, vese- és hólyaghurut 
eseteinek gyógykezelésénél. Kellemes borviz

— Képeslapok nagy választékban Neu­
mann Jakab papirkeres kedésében kap­
hatók.

— Félóra menetjegy kérvény jegy­
zők részére. A tekintetes jegyző Urak 
figyelmébe. Most jeleni meg a jegyzők fél­
áru menetjegyének váltására jogosító iga­
zolvány kiadása iránti kérvény; melynek 
egyedüli elárusítója Neumann Jakab nyom­
datulajdonos Ipolyságon. Ive melyen 2 drb. 
kérvény van 4 fillér.

— Bornyilvántartás i miniszteri 
rendelet (1908. évi) csinos füzetekben, to­
vábbá a bornyilvántartási bevétel és kiadás 
10 ives füzetekben kaphatók lapunk nyom­
dájában Neuman Jakabnál Ipolyságon és 
Gondos Vilmosnál Párkányban. A három 
füzet ára 2'10 korona.

A KÖZÚNSÉU PANASZKÖNYVE.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közlemé­

nyeinek valóságáért a beküldő felelős.)

A duna—ipolyvülgyi vasút ellen.
A Teszérvölgyéről, sajnos, fel kell hang- 

zania a panasznak az uj drégelypalánk— 
váci vasút ellen annyiban, hogy először 
is az uj vasút megnyílta óta a fővárosi 
reggeli lapok nem jönnek meg aznap, mint

eddig, de (a beszüntetett kocsi-posta vagy 
egyéb ok miatt) más napon; mely baj 
retrograd irányra mutat; de e bajnál még 
jobban fájlaljuk bizonyára azt, hogy ilz 
uj vasúti vonalnak a korporta—Ipolysági 
utasok vasúti csatlakozások ei nem ren­
delése miatt, úgyszólván semmi hasznát 
nem veszik, pedig a megyei hozzájárulás­
ban ők is bcnfoglalvák

Teszérvöigyl.

Csepreghy István
------- férfi szabó üzlete. -------

Ipolyság, Újváros Vasuti-ut.

Van szerencsém tisztelettel érte­
síteni Ipolyság és vidéke a. é. kö­
zönségét, hogy a Káptalan-utcza 
277. sz. alatt létezett férfi szabó 
termemet az Újvárosba, Vasuti-ut 
helyeztem át, hol egy modernül 
berendezett ___________________
férfi szabó üzletet
nyitottam és legnagyobb igyeke­
zettel arra törekszem, hogy a tisz­
telt rendelő közönséget uj helyisé­
gemben minél jobban és gyorsab­
ban elégíthessem ki, hol úgy mint 
eddig első rangú szabászat alapján 
készítek a legújabb divat vagy 
egyéni ízlés szerint a legelegánsabb 
kiállítású minden szakmámnál elő­
forduló úgy férfi mint női mun­
kákat a legjutányosabb árak mellett.

Dús választék hazai és angol 
----------- szövetekben! -----------

A n. ó. közönség becses pártfo­
gását kérve. Kiváló tisztelettel.

Csepreghy István.

Ingatlan eladási hirdetmény.
A rozs nyal székes Káptalan tulajdonát 

képező következő ingatlanok Írásbeli zárt 
ajánlatok utján a legtöbbet Ígérőnek ela­
datnak és pedig:

1. Az Ipolyságon a Baross-utcában fekvő 
lakóház és hozzátartozó telek, mely az Ipoly­
sági 63. sz. tjkvben A 1. 3. sor. 123/a. hrsz. 
alatt van fölvéve.

2. A tesmagi határban az Ipoly partján 
fekvő malom épület, lakóház és hozzátartozó 
szántóföld és rét összesen 2 kát hold 1432 
négyszögöl kiterjedésben úgy amint az a 
tesmagi 74. számú tjkvben A. I. 5—6 sor. 
1105 és 1106 hrszám alatt föl van véve.

Venni szándékozókat fölkérem, hogy a fent 
megjelölt ingatlanok bármelyikére vonatkozó 
s 1 koronás bélyeggel ellátott zárt ajánlatai­
kat a vételár fizetésének módozataira vonat­
kozó javaslatukkal együtt f. évi október hó 
15-ig hozzám küldjék be s ezekkel egyide­
jűleg a fölajánlott vételár 10 százaléka pos­
tautalványon szintén hozzám (Budapest, 
ÍV., Koionaherczeg-ufcza 3. sz.) küldendő.

Vevő a megvett ingatlan birtokába az 
adásvevési szerződésnek minister! jóváhagyása
után fog lépni

Dr. Okolicsányi László
ügyvéd.

Ez a veszély fenyegeti a gazdaságot az idén, amely pedig nagyon megsínyli az állati trágya hiányát, mert annak különösen fizikai hatását

a rműírágyáK sohasem pótoljál*.

(gi fiTj
jL Jk áU Cfet it 'H, V. / : -4 iMZösertesfTú ■ ?.y&v8

kitűnő eredménynyel, jutányosán és biztosan pótolhatja mindenki 
a hiányzó istállótrágyát, ha ismertetést és aján ltot kér a

»,____J*
I

BUDRPEST-KÖBÄMYRI TRRGYASZARITÓGYAR
Busányl, Schietrumpi is Ursa cájjlul Bmiapasl, IX., Üllíii-úi 21. szia
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augusztus 7. HONT I LAPOK

Egy jó házból való fiú 
tanulónak azonnal felvétetik

NJangoId N[cr utóda
fűszer és csemege üzletében

Ipolyságon.
3669. 1909. tk. s/.ám.

Jelentése Németh Emil kir. jbirósági végre­
hajtónak, melylyel Szabó Rozália felperesnek 
kiskorú Szabó Gyula alperes elleni ügyében 
a 2582. 1909. sz. hirdetmény folytán foga­
natosított árverésről felvett jegyzőkönyvet 

beterjeszti.
Végzés.

Szabó Rozáliának — kisk. Szabó Gyula 
elleni végr. ügyében felvett árv. vevő felek 
hiányában sikertelen árv. eljárásról felvett 
jegyzőkönyv az ügyiratokhoz csatolandó, az 
eljárás költségei Németh Emil bírósági vég­
rehajtó dija 15 kor. 02 fill. Dr. Reiner Lő- 
rincz ügyvéd közbenjárás! dija s költsége 
21 kor. 44 fillérben állapittatik meg.

Egyidejűleg végrehajtató fél jegyzőkönyvbe 
foglalt kérelme folytán az árverés megtartá­
sára újabb határnap tűzetik ki:

Árverési hirdetményi kivonat.
Szabó Rozáliának — kiskorú Szabó Gyula 

elleni végrehajtási ügyében a 4724. 1907. 
tkvi sz. -árverési hirdetménynyel Tergenyén 
1907. deczember hó 20-ik napjára kitűzött 
árverésen a tergenyei 8. sztjkben A. I. 2. 
nrsz ingatlan 900 kor. vételárért,

az u. ezen tjkben A. f 696. hrsz. ingatlan 
100 kor. vételárért Szabó Sándor és özv. 
Kovács Jánosné Szabó Rozália által megvá­
sároltatott, tekintve, hogy árverési vevő felek 
a bánatpénz lefizetésén kívül vételi kötele­
zettségüknek eleget nem tettek, Kicsindi 
Károly csatlakoztatott végrehajtató 3753. 1908. 
tkvi számú viszárverési kérelme folytán a 
vámosmikolai kir. jbiróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy fent nevezett végrehaj­
tató 78 kor. 26 fill, tőke s jár, valamint az 
elrendelt csatlakozás folytán Szabó Zsófia 
192 kor. ismét 47 kor. 24 fill, tőke s jár. 
Szabó János 212 kor. tőke s jár. Kaiser Mi­
hály 21 kor. 48 fill, tőke s jár, továbbá 
Kicsindi Károly 255 kor. 68 fill, tőke s já­
rulékaiból álló követeléseik kielégítése végett 
az Ipolysági kir. törvényszék területén lévő 
Tergenye község határában fekvő kiskorú 
Szabó Gyula és Szabó Rozália özv. Kovács 
Jánosné közös tkvi tulajdonát képező terge­
nyei 8. sztjkben A. 1. 2. hrsz. kert a belte- 
lekberi 47 □ öl területű ingatlanra 900 kor,

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként.
Rozs
Árpa
Zab
Bab
K ukorica 
Bükköny

kor. 81.00—31.50 
19 80—20 50 
20.00—20.50 
19.00—19 50 
19.00-19.50 
17 00—18.00 
30.00-3200

Haszon- és tűzifa- eladás.
Kiscsalomjai- és pa-drenóhegyi 

(Cseri) birtokaimon néhány száz darab 
haszonszálfa — illetve néhány száz öl 
tűzifa eladó. Feltételeket levélbeli meg­
keresésre tudatom.

Kondor Emil
Pa-Gyimóth u. p. Pápa.

Császárfürdő Budapesten. Nyári 
é$ téli gyógyhely, 

a magyar Irgalmas rend tulajdona. Első­
rangú kénes hévvizü gyógyfürdő ; modern 
berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszap-, 
medence- és kádfürdők, melyek kiváló 
gyógyhatással használtatnak az összes 
reumatikus- és idegbántalmaknál. Uszodák, 
hőlég-, szénsavas- és villamosviz-fürdők. 
Ivó- és belélegzési-kura. Prospektust in­
gyen és bérmentve küld.

Az Igazgatóság

Az állami tanítónő képző első 
osztályához szükséges összes 
tankönyvek jutányosán eladók. 

Czim a kiadóhivatalban.

Ipolyság és vidéke
nagyrabecsült közönségéhez!

Hivatkozással a „Hont! Lapok“ jú­
lius 10-iki számában elődöm Mangold 
Mórtól megjelent közleményre, van 
szerencsém szives tudomására hozni a 
n. é. közönségnek, hogy az eddig 
I%1!etilből<1 Mór cég- alatt 
vezetett

fűszer és csemege üzletet
átvettem s azt 31ang,oId lVI<3r 
ntötla cég alatt vezetem tovább.

Midőn kérem a n. é. közönséget, 
hogy az elődöm iránti szives bizalmát 
reám is átruházni szíveskedjék.

Én eleve is a legszolidabb és leg­
pontosabb kiszolgálásról biztosítom. 

Tisztelettel

Mangold Mór utóda.
11 a t koron a WkV ' ‘ V
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250 levélpapír, 250 boríték cégnyomással 
és 100 tírb névjegy-------------

összesen 6 korona.
500 levélpapír, 500 boríték és 100 névjegy

10 korona.
NEUMANN I. könyvnyomdájában IPOLYSÁGON.
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az u. ezen tjkben A. f 696. hrsz. szol lő 
felső szőlőkben 775 [j öl területű ingatlanra 
100 kor. kikiáltási árakban, az 5955. 1892. 
tkvi, sz. végzéssel - Szabó Dánielné, Kont 
Zsuzsanna javára bekebelezett özvegy ha­
szonélvezeti jog épségben hagyásával Szabó 
Sándor és özv. Kovács János, Szabó Rozá­
lia késedelmes árverési vevő felek ellen, azok 
veszélye és költségükre, bánatpénzük elvesz­
tése mellett, mely bánatpénz a befolyandó 
vételárhoz csatolandó, a végrehajtási árverést 
újból elrendelte és hogy ezen ingatlanok 
Tergenye község házánál 1909 évi szep­
tember hó 9-ik napjának d. e. 10 óra­
kor megtartandó nyilvános árverésen az.egy­
idejűleg megállapított s a hivatalos órák alatt 
a tkvi hatóságnál, valamint Tergenye község 
házánál megtekinthető, feltételek mellett a 
kikiáltási ár -/3 alól eladatni nem fognak.

Venni szándékozók tartoznak az árveréskor 
megállapított becsár 10 százalékát, vagyis 
16 kor. és 10 kor. 90 fill, bánatpénzt kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapírokban 
a kiküldött kezéhez bánatpénzként letenni, s 
a bánatpénzt esetleg kiegészíteni.
Az árverési kivonat a „Honti Lapok" czim ti 
lapban egyszer közzéteendő.

Kir. Járásbíróság mint tkvi hatóság. 
Vámosinikola, 1909. junius hó 6-án_]J__

D o m b y
(íir. albiró.

W,
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"CLAV TO "‘i H U T T LE WORTH®VL oLaw«, 03.

utal a leglntíuyosabb árak melkt« ajinltatnak: ^

Locomobil és gőz cséplőgépéit,
szalmáknak-ök, járgány-csópiógópok, ‘»here • cséptok,
tlsztHé-rosták, konkolyozók, kas- Planet ir,

azénagyüjtök, boronák, sorvológepek, Plan°l J1r* 
kanálék szecskavágók, répavagtsk, kukoricza ^orisólók. darálók, őrlőmalmok, egyeteme»

acaél-ekék, 2- és 3-vasú ekek és minden 
egyéb gaziiae*gi g*»6*«

EU» ■ *
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Féláru njenetjegfl ígérvény
jegyzők részére

Neumannál Ipolyságon
kaphatók.

IRDETÉSEKET 
ÉS REKLÁMOKAT

JUTÁNYOSÁN KÖZÖL A 
KIADÓHIVATAL.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. munkaadóim 

becses tudomására adni, hogy lakáso­
mat a PAPP ÁBRAHÁM-félc házból a

Kossuth-utca 357 szám alá saját 
— házamba

tettem át. Mikor is a n. é. munkaadói­
mat még a régebbinél sokszorta nagyobb 
ambíciómról biztosítom, és minden igye­
kezetem ara fog irányulni, hogy b. meg­
rendelőim igényeit Ízléses munkám által 
minél inkább kielégíthessem.

Szives megkeresésüket várva vagyok 
a legmélyebb tisztelettel

BÁLLÁ ISTVÁN festő.

300(1 mv ileublc pancéllí* egész ingyen.
Az általunk újonnan gyártott arany 

doublé páncéllánc reklámozása és 
illusztrált katalógusának terjesztése 
ellenében, küldünk mindenkinek egy 
ilyen igen finom arany doublé pán- 
céiláncot, ha beküld csak egy koro­
nát vagy márkát. Utánvéttel V70 
fillért.

Czim:

Exporthaus
Sigmond S. Schwartz

WIEN, XVII., Hormayrgasse 5.

Valódi Tokaj-hegyaljai másodtermésü zama­
tos, savanykás, egyszer lehúzott asztali bort 
literenként 46 fillérért hordó nélkül szállít 
LUDÁNYI BAY GÁBOR tokaj-hegyaljai szőllő- 
birtokos pincegazdasága Sárospatak. Központi 
iroda Munkács. — Megrendelések a központi 
iroda címére kéretnek. Vaggon vételnél en­
gedmény. 30-35 lit. hordó rendelésénél lite­

renként 50 fillré.

MAYER GÉPGYÁR
vas és fémöntöde részvénytársaság.

SZOMBATHELY — BUDAPEST,
VI. kér. Váczi-körut 61. sz.

■H* Motorgyár *«*
Benzin- és szivógáz- 

motorok gyára. 
Malomépitészet.

Vízimalom berendezések.
Benzin cséplőkészletek 3 lóerejtitől 16 lóerőig,
Benzin, stabil motorok 1-től 100 „
Szivógázmotorok 6-tól 120 „

Faszén, Koksz és antracit tüzelésére berendezve, szerelve és üzembe átadva.
Olajgyártási gépek, borsajtók és mindennemű mezőgazdasági 

—------------------- - gépek gyára. ---------------------- 1
Kedvelő árak és fizetési feltételek. — ^rJ©firy*ék ingpyen.

Képviselők kerestetnek.

lat*

Eredeti „Otto66 benzin-lokoinobilok 2
benzin-, petrolin-, vilá- 
gitógáz-, földgáz- és 
szivógázmotorokat

1—1 .">()<) lőerőig’ 
gyárt

elismert elsőrangú, ver­
senynélküli kivitelben

csakis

Langen ée 33olf
motorgyára.

Budapest, IV., Váci-kőrut 59.

6e-
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Kitiinő minőség olcsó ér!

FRISCHER ADOLF férli-szabóésdiratáruliázaIPOLYSÁGON.
Ismert elsőrangú szabászat! ANGOL és HAZAI szövetek I
Tavaszi ős nyári divatkülönlegt sségek. 
Pelikán és Gyukits, Borsalino és Pichler kalapok egyedüli raktára.

Elegáns dzsentri kalapok. Angol nyakkendők (Castle Make.) 
Férfi, női és gyermekezipők a legjobb kivitelben. Ízléses fiú és gyer­
mek ruhák és felöltők. Ingek, gallérokJtézeW^ lábravalók zsebkendők.

Sétabotok, esernyők, „Storni Slipper“ sárcipők.
főrfi ős női tenni» 
cipő minden K/.inbon. 

Vízhatlan vadász gallérok és bagaria cipők, sapkák, kalapok, 
kamaslik, vadász harisnyák. Férfi, női és gyermekharisnyák.

Valódi pécsi „Hamerli“-féle férfi és női keztyük. 
Böröndiik, utazok: osarak, gyermek­

kocsik, táskák, ati takarók.
FRISCHER ADOLF férfi-szabó divatáru házában 

i p o B Y s á e o ív.

it Sport cikkek

Pontos s gyors kiszolgálás:

.HONT I LAPOK1' „„„mtiííjH IPOLYSÁG


